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Tisztelt Közgyűlés! 

Az országos földfelszíni televízió műsorszóró hálózatok jelentős átalakításon mennek át 2020-ban, ezért a 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiaszolgáltatási Főosztálya a rádióengedélyezési eljárások 
gördülékeny lefolytatása érdekében ütemezést készített a helyi földfelszíni televízió szolgáltatók 
számára, melyet még 2019. év folyamán megkezdtek. 

A Város-Kép Nonprofit Kft. részére 2020.09.06-tól 2032.09.05-ig terjedő időszakra a Nemzeti Média - és 
Hírközlési Hatóság Médiaszolgáltatási Főosztálya által - a helyi televíziók vonatkozó frekvenciahasználati 
jogosultságát biztosító Hatósági Szerződése alapján - rádióengedélyek kiadása is szükséges. 

Az új üzemeltetési jogosultságokhoz kapcsolódóan a frekvencia és/vagy adóteljesítmények változása, 
valamint a sávban bekövetkező zavartatási viszonyok miatt a teljes rádióengedélyezési eljárás 
lefolytatása szükséges. Az engedélyezési folyamat az adatszolgáltatási kérelemmel indult, melyben 
átadták a Város-Kép Nonprofit Kft. részére a műszaki terv készítéséhez szükséges adatokat. Ezt követően 
a Társaság elkészítette az adóállomás egyszerűsített műszaki tervét, melyet a frekvenciakijelölési 
kérelem mellékleteként a Főosztály részére megküldtek. Ez alapján kiadásra került a frekvenciakijelölési 
határozat . 

A folyamat következő lépéseként a Város-Kép Nonprofit Kft. kérelemmel élt a műsorterjesztés és a 
digitális átállás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Dtv.) 43/N . § (2) bekezdése 
szerint, a Dtv. 43/N. §.(1} bekezdés szerinti pályázati eljárás lefolytatása nélküli hatósági szerződésben 
történő feljogosításra Nyíregyháza telephelyű, körzeti vételkörzetű földfelszíni műsorterjesztési 

szolgáltatás nyújtását lehetővé tevő digitális televízió műsorszóró adó üzemeltetésre. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság végzése szerint, a Nyíregyházi Városi Televízió állandó 
megnevezésű lineáris médiaszolgáltatásának bejelentése alapján indult nyilvántartásba vételi eljárásban 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének hozzájárulása szükséges a 
médiaszolgáltatás állandó megnevezésében Nyíregyháza, mint településnév névhasználatához. 

Mivel az engedélyezési eljárásban rendelkezésre álló 8 napos hiánypótlási határidő miatt a közgyűlési 

jóváhagyásra nem volt lehetőség, ezért a Város-Kép Nonprofit Kft. 2019. november 25. napján kelt 
levelében kérte Nyíregyháza MJV Önkormányzatának előzetes hozzájárulását a névhasználathoz. 

A névhasználati hozzájárulás 2019. november 27. napján azzal a feltétellel került kiadásra, hogy azt a 
Közgyűlés utólagosan jóváhagyja. 

Mindezek figyelembe vételével kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a névhasználati hozzájárulást jelen 
határozattervezet szerinti tartalommal a Város-Kép Nonprofit Kft. részére megadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2019. december 10. 



Melléklet a VAGY/42/2019. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...... /2019.(Xll.19.) számú 

határozata 

a Város-Kép Nonprofit Kft. részére kiadott névhasználati hozzájárulás utólagos jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalának végzése szerint, a Nyíregyházi Városi 

Televízió állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatásának bejelentése ala pján indult 

nyi lvántartásba vételi eljárásban, a lineáris médiaszolgáltatás bejelentéséhez kapcsolódó 
engedélyezési eljáráshoz, a médiaszolgáltatás állandó megnevezésében szereplő Nyíregyháza, 

mint településnév használatához hozzájárul. 

Nyíregyháza, 2019. december 19. 

Erről értesülnek : 
1. a Közgyűlés tagjai 
2. a Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal be lső szervezeti egységeinek vezetői 

3. Zagyva Gyula, a Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezetője 


